

# «НОВЫЙ БАЛЕТ» ЛЕНИНГРАДА

Афиши одного из самых молодых в нашей стране профессиональных художественных коллективов — ленинградского «Нового балета» (художественный руководитель Борис Эйфман) — появились на рекламных стендах нашего города.

В гастрольной программе ленинградцев — одноактные балеты «Только любовь», музыка Р. Щедрика, «Прерванная песня» И. Калныньша (памяти чилийского певца Виктора Хара), «Под покровом ночи» Б. Бартока, «Искушение» Р. Уэйкмана. Либретто и хореография Б. Эйфмана, Май Мурдмаа, балетмейстера из ГДР Дитмара Зейферта. Художники — А. Крючков и А. Вагин. В обобщенных образах современной хореографии находит выражение сложная духовная жизнь молодого человека середины двадцатого столетия. Вступление на дорогу жизни. Радость молодости. Любовь. Первые искушения и тревоги. Достоинство. Мужество. Верность идеалу.

В спектаклях заняты воспитанники прославленной ленинградской балетной школы — народная артистка республики А. Осипенко, солисты балета Н. Кузнецова, А. Ларина, В. Гальдикас, Д. Марковский, Г. Ильин, С. Фокин. Гости выступают на сценах крупнейших пермских Дворцов культуры. Начало гастролей 16 марта.

**И. ПЕТРОВ.**

7 МАР 1978

Вечерняя Пермь  
г. Пермь